
1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12



horizontal

3

es una organización política soberana que ejerce
autoridad sobre un territorio y su población. Se
compone de tres elementos fundamentales:
Población, territorio y gobierno

8 Estado con control centralizado del poder, sin
participación ciudadana efectiva.

9

Es un tipo de Estado en el que: • Se reduce la
intervención estatal directa. Se privatizan
servicios públicos (salud, educación, pensiones,
transporte). Se da prioridad al libre mercado y la
competencia.

10

Es el conjunto de decisiones y acciones que toma
el Estado para responder a problemas colectivos.
El tipo de Estado condiciona: qué problemas se
priorizan., qué recursos se asignan y cómo se
relaciona el Estado con la sociedad civil.

11
Estado que defiende el libre mercado, la
propiedad privada, y limita la intervención
estatal.

12 Estado que interviene para garantizar derechos
sociales como salud, educación y trabajo.

abajo

1
En esta fase, el gobierno reconoce la existencia
de un problema u oportunidad en la sociedad y
decide si debe actuar o no.

2 En esta fase, se pone en marcha la política
adoptada.

4 Estado que promueve la participación, los
derechos humanos y la división de poderes

5
En esta fase, se diseñan cursos de acción
aceptables y pertinentes para abordar el
problema identificado.

6 En esta fase, se selecciona y aprueba una de las
opciones de política formuladas

7 En esta fase, se compara el desempeño real de la
política con las metas definidas.


